Chęciny, dnia 2018-05-16
Znak sprawy: ZP-612-2018-1
Uczestnicy postępowania przetargowego

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. św. Rafała ul. Czerwona Góra nr 10, 
26-060 Chęciny r 113 poz.20informuje, że: 
r 113 poz.20 

Pytanie nr 1 – Zadanie 2, - Prosimy o dopuszczenie w zadaniu 2, w miejsce pierwotnych parametrów, zestawów do opaskowania żylaków przełyku. Zestaw zawiera 4 lub 6 opasek wykonanych z lateksu. Przezroczysta nasadka Opti-Vu posiada pleciony sznur zapadkowy o długości 122 cm oraz wpuszczone 
w niego gumki co zapewnia maksymalną widoczność przy zachowaniu ssania. Wyposażony w złącze do irygacji podłączane do głowicy. Zestaw z mechaniczną sygnalizacją momentu uwalniania podwiązki. Wyraźny sygnał gdy pozostała do rozmieszczenia ostatnia gumka; przedostatnia opaska w innym kolorze. Przystosowany do współpracy z endoskopami o średnicy 9,5-13mm.Gotowy do bezpośredniego zakładania.
Odpowiedź: 
Nie dopuszcza się. 

Pytanie nr 2 – Zadanie nr 2, - Czy zamawiający oczekuje 250 sztuk całych zestawów do opaskowania żylaków przełyku czy 250 sztuk gumek na zestawach 4 lub 6-gumkowych.
Odpowiedź: 
Zamawiający oczekuje 250 szt. nasadek do ligatora wielorazowego, gastroskopowa (4 gumki) - 160 cm kolonoskopowa (6 gumek) – 220 cm. Nasadki muszą być jednorazowego użytku. Zamówienie według potrzeb Działu.
                                                                          Przewodniczący Komisji Przetargowej







Monika Kowalska





Strona 1 z 2

